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Το ΔΣ του ΣΥΠΑ κατά την τελευταία του συνεδρίαση, της 1ης Απριλίου 2015 
αποφάσισε ομόφωνα να ζητήσει από την Περιφερειακή Αρχή εκτός των άλλων, να 
μεριμνήσει άμεσα για την επίλυση των παρακάτω επιτακτικών προβλημάτων:  

 
1)Η ΥΔΕ Αθηνών δεν ενταλματοποιεί σύμφωνα με πληροφορίες, τα δικαιολογητικά 
δαπανών παρελθόντων ετών, διότι η ανάκλησή τους δεν αναρτήθηκε στο 
“Διαύγεια” έως τις 31/12/2014. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα την απώλεια εσόδων, 
τόσο για τους υπαλλήλους μας  (υπερωρίες), όσο και για τους πολίτες 
(προμηθευτές, παρόχους υπηρεσιών κλπ). Επειδή η παραπάνω κατάσταση 
οφείλεται και σε κενό του Νόμου, καλούμε την Διοίκηση της Περιφέρειας Αττικής 
για τις άμεσες ενέργειές της, προκειμένου το θέμα να τακτοποιηθεί ακόμη και με 
νομοθετική ρύθμιση, που να επιλύει το πρόβλημα συνολικά, ώστε να μην 
ξαναπροκύψει το ίδιο πρόβλημα.  

 
2) Το ΦΕΚ για την εργασία κατά τις νυχτερινές ώρες και εξαιρέσιμες ημέρες μερίδας 
Συναδέλφων μας, καθυστερεί να εκδοθεί, με αποτέλεσμα οι Συνάδελφοι που 
πραγματοποιούν υπερωρίες μέσα σε Σαββατοκύριακα ή τη νύχτα, να μη μπορούν 
να αποζημιωθούν για τους πρώτους μήνες κάθε έτους. Απαιτούμε την έγκαιρη 
έκδοση ΦΕΚ (στο τέλος κάθε έτους, για τις αποζημιώσεις του επόμενου) όπως για 
παράδειγμα γίνεται με το ΦΕΚ για τις υπερωρίες.  

 
3)Έχει παρατηρηθεί αλλά και επανειλημμένα καταγγελθεί καθυστέρηση στην 
καταβολή των αποζημιώσεων για τις μετακινήσεις των υπαλλήλων μας, με 
αποτέλεσμα οι Συνάδελφοι να επωμίζονται μικρότερα ή και μεγαλύτερα οικονομικά 
βάρη, προκειμένου να επιτελέσουν τα καθήκοντά τους. Δεν μπορεί πλέον οι 
εργαζόμενοι της Περιφέρειας Αττικής να χρηματοδοτούν από την τσέπη τους την 
εκτέλεση παντός  είδους έργου η τυχόν ελέγχου. Είναι υποχρέωση της Υπηρεσίας να 
τους συνδράμει με όλα τα απαραίτητα μέσα,  κατά την εκτέλεση των καθηκόντων 
τους. Για τον λόγο αυτό ζητάμε το αυτονόητο! Επιπρόσθετα ζητούμε την ενίσχυση 
των Οικονομικών υπηρεσιών μας (που όντας υποστελεχωμένες δίνουν άνιση μάχη 
καθημερινά για την εξυπηρέτηση των Συναδέλφων, αλλά και όλων των πολιτών της 
Περιφέρειας Αττικής).Τονίζουμε για μια ακόμη φορά ότι χρειάζεται παρέμβασή της 
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Διοίκησης της Περιφέρειας Αττικής στις ΥΔΕ ώστε τα εντάλματα να εκδίδονται εντός 
του προβλεπόμενου από το νόμο χρονικού διαστήματος. 

 
Οι εργαζόμενοι μας δεν μπορούν να περιμένουν άλλο, θέλουν λύσεις και τις θέλουν 
Τώρα! 

 
 Ο πρόεδρος Ο γενικός γραμματέας 
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